 Vážení priaznivci autobusovej dopravy,

dovoľujeme si pozvať Vás na druhý ročník veľtrhu autobusov a autobusovej dopravy „BUS SHOW – zdravá doprava Nitra 2020“. Veľtrh sa uskutoční na výstavisku Agrokomplex v dňoch 11. – 13.2.2020.

[bookmark: _GoBack]Medzi hlavných vystavovateľov patria spoločnosti zastupujúce značky MAN, SCANIA, VDL, ROŠERO, ISUZU, vystavené budú tiež autobusy a midibusy Mercedes - Benz a Iveco. Súčasťou programu výstavy sú aj dve odborné konferencie  -   E BUS3000 (venovaná rozvoju a podpore elektromobility vo verejnej doprave) a konferencia Intelligent Transport Systems (IQTS), ktorá sa venuje téme inteligentných elektronických systémov  a digitalizácii vo verejnej doprave.      

TEST AUTOBUSU

Veľtrh ponúkne návštevníkom jedinečnú príležitosť otestovať a vyskúšať si jazdu s novinkou - linkovým autobusom ISUZU NOVO CITI Life, který bol stredobodom pozornosti na veľtrhu BUSWORLD v Bruseli a CZECHBUS v Prahe. 

Vstupenku zdarma si môžete si vygenerovať tu: ON-LINE VSTUPENKA   
Registráciu na konferencie  E BUS3000 a IQTS si môžete vygenerovať zdarma tu: REGISTRÁCIA KONFERENCIA    (rozkliknutím v odkaze si vyberiete konferenciu E BUS3000 alebo IQTS)

· Partnerom konferencií E BUS3000 a IQTS je dopravná spoločnosť FlixBus
· Hlavným partnerem veľtrhu je Zväz autobusovej dopravy 
· Záštitu nad veľtrhom poskytli Ministerstvo životného prostredia SR a Ministerstvo dopravy a výstavby Slovenskej republiky
Veľtrh „BUS SHOW- zdravá doprava Nitra 2020“  je určený nielen odborníkom, ale rovnako aj školám a verejnosti.  Nenechajte si ujsť jedinečnú príležitosť navštíviť nový slovenský dopravní veľtrh !

Viac informácií nájdete tu:  www.busshow.eu

· Podtitul: Dopravný veľtrh BUS SHOW – zdravá doprava Nitra 2020
· Termín konania:  11. 02. 2020 - 13. 02.2020
· Miesto konania:  Výstavisko Agrokomplex, Nitra
· Organizátor: agrokomplex NÁRODNÉ  VÝSTAVISKO, š.p.
· Otváracie hodiny:    9.00 - 17.00 hod.

· Slávnostné zahájenie veľtrhu 11. 2. 2020 9.30. hod. hala M1 expozície ZAD
· Krátky úvodný prejav o zmysle, význame, víziách a dôležitosti posilňovania dopravy na Slovensku v budúcom období i v súvislostiach s veľtrhom BUS SHOW zdravá doprava. Moderuje prezident Zväzu autobusovej dopravy  Ing. Peter Sádovský .

· Tlačová konferencia ZAD a Agrokomplex 9.45. hod. hala M1 expozícia ZAD
· Tlačové konferencie vystavovateľov  (MAN, SCANIA, VDL, TURANCAR) 10.05 hod. v expozíciách vystavovateľov

· Konferencia E BUS3000 11. 2. 2020 12. 30 - 15.30 hod. Hala K
· Konferencia Inteligent Transport Systems (IQTS) 12. 2. 2020 9.30 - 13.30 hod. Hala K
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